## На пляжах Курортного района устанавливают «зонты», защищающие отдыхающих от ожогов

Разумовская Надежда Опубликовано 25 июня 2024, 15:22

Работы на участках идут по секторам



Фото: предоставлено администрацией Курортного района

В Курортном районе продолжается благоустройство пляжей «Ласковый», «Северный» и «Дюны». Места для отдыха закрывают не полностью, а по секторам, чтобы люди могли отдыхать у воды, пишет «Петербургский дневник».

«Пляжи приводят в порядок по секторам. Условно: на одной части закончили работы – открыли ее, затем приступили к благоустройству следующей части. При этом сам пляж полностью не закрывается, – пояснили в районной администрации. –

Исключение — пляж «Северный», который мы действительно закрыли для проведения работ. Он небольшой по площади, поэтому смысла делить его на секторы нет».

Кроме того, жители обсуждают в соцсетях «зонты с деревянными дырявыми шляпами» на пляжах. Специалисты в сфере архитектуры и благоустройства называют такие конструкции перголами. Они предназначены для того, чтобы рассеивать солнечный свет и защищать отдыхающих от ожогов.

Перголы ранее установили на Золотом пляже в Зеленогорске, который привели в порядок три года назад.

Архитектор, доцент Санкт-Петербургского государственного архитектурностроительного университета Ольга Ушакова отмечает, что перголы в городе действительно используются редко, так как в нашем регионе бывает не так много солнечных дней в году.

«Солнце и у нас бывает довольно агрессивным. В это время даже врачи рекомендуют либо уходить с пляжа, либо поменять локацию и перейти туда, где есть зонтики или перголы, — подчеркивает Ольга Ушакова. — Сама пергола может быть выполнена в разных формах. Сегодня этот тренд в сфере архитектуры популярен. Тот факт, что Курортный район охотно ему следует, меня лично только радует».

Напомним, что сейчас в Северной столице идет благоустройство четырех пляжей. Три находятся в Курортном районе, и еще один — в Красносельском. На каждом из них сохранят исторический природный ландшафт территорий, при этом пляжи в Курортном районе украсят малыми архитектурными формами в виде балтийской нерпы.